Отчет главы администрации   
   Ольховатского городского поселения
       В соответствии с действующим законодательством и Уставом Ольховатского городского поселения представляется ежегодный  отчет о результатах  деятельности администрации Ольховатского городского поселения за 2024 год.    Представляя свой отчет о работе администрации, я постараюсь отразить основные моменты о нашей деятельности, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.                   
   Главными задачами в работе администрации Ольховатского городского поселения является исполнение полномочий в соответствии с требованиями  Федерального закона от 06.10.2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом муниципального образования. Это, прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер общественной безопасности, создание условий для организации досуга граждан, благоустройство территории Ольховатского городского поселения и многое другое. Наиболее важную часть деятельности  администрации городского поселения составляет работа, связанная с обращениями граждан,  ведь администрация поселения ближе других ветвей власти находится к населению. Поэтому люди обращаются к нам со всеми своими проблемами.  Эти полномочия исполняются путем организации повседневной работы администрации городского поселения:  подготовки нормативных документов, осуществление личного приема граждан главой и специалистами администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.  
   Считаю необходимым отметить, что  прошедший  год был весьма непростой и напряженный как для страны в целом, так и для нашего поселения и  для каждого из нас. Три года наша страна живет в условиях проведения специальной военной операции.
   Ольховатцы так же участвуют в СВО, защищая нашу с Вами свободу и независимость.
    К большому сожалению, у нас есть потери. Выражаю искренние слова соболезнования родителям и семьям погибших бойцов.
   Огромная благодарность предприятиям, организациям, учреждениям, всем неравнодушным жителям, кто принимает активное участие в сборе и отправке гуманитарной помощи нашим ребятам. Мы находимся на постоянной связи с семьями ребят, оказывая им необходимую поддержку и помощь.  
  На уровне городского поселения участники СВО освобождены от уплаты земельного налога, а так же имеют право на отсрочку арендной платы на период прохождения военной службы и не применение штрафных санкций при расторжении договоров аренды.                                                         
   В 2024 году администрацией Ольховатского  городского поселения организована работа по ведению реестра участников СВО и членов семей погибших (умерших) участников СВО, имеющих  право на бесплатное предоставление земельных участков. По состоянию на 31 декабря 2024 года в реестре состоит 7 человек (6 членов  семьи погибших участников СВО и 1 участник СВО). Получили ЕДВ в размере двести тысяч рублей взамен предоставления земельного участка: один участник и 4 члена  семьи  погибших участников СВО.

     Несмотря на сложившуюся ситуацию, в сентябре 2024 года прошло значимое общественно-политическое событие, выборы депутатов Совета народных депутатов Ольховатского городского поселения третьего созыва. Новый состав депутатского корпуса обновился на 2/3. В ноябре прошлого года  состоялся конкурс на замещение вакантной должности главы администрации Ольховатского  городского поселения, в котором я принимал участие и по результатам  конкурса  был назначен главой администрации.
       И теперь о нашей работе. 
   За истекший 2024 год в администрации городского поселения принято 95 письменных и устных обращений граждан. Наибольшее количество граждан обращалось по вопросам  градостроительства, благоустройства, санитарии,  освещения территории поселка, ремонта дорог, разрешения конфликтных ситуаций с соседями.    Все обращения и заявления граждан были рассмотрены, по изложенным фактам и просьбам проводились проверки, заявителям в установленные сроки даны ответы.
   В соответствии с распоряжением Правительства Воронежской области с 1 января 2024 года выведена из эксплуатации Муниципальная информационная система поселения «Волость» в рамках которой,  осуществлялась выдача различных справок (с места жительства, о составе семьи). Сведения, содержащиеся в указанной информационной системе администрацией  Ольховатского городского поселения не выдаются. Адресно- справочную информацию в настоящее время можно получить в рамках государственной услуги,  предоставление  которой осуществляет миграционный  пункт  ОМВД России по Ольховатскому району (в ходе  личного приема  или через  кабинет госуслуг заявителя).  
    В 2024 году администрацией было издано 521 постановлений и  181 рабочих распоряжений. Принято 40 решений Совета народных депутатов Ольховатского городского и 8 постановлений главы Ольховатского городского поселения. 
   По состоянию на 31 декабря 2024 года:
   - 61 семья (180 человек) состоят на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях;
- многодетных граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков – 36 семей.  
Одной многодетной семье в 2024 году был предоставлен земельный участок на территории Ольховатского городского поселения, пять многодетных семей получили ЕДВ в размере двести тысяч рублей, взамен предоставления земельного участка. 
     В соответствии   с  Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Совета народных депутатов используется официальный сайт  администрации Ольховатского городского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет для граждан, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных  служащих и депутатов, а также многое другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органа местного самоуправления Ольховатского городского поселения и принимаемых им решений. 
     Ольховатское городское поселение занимает территорию площадью 17250 га, включающую в себя семь населенных пунктов, площадью –  2080 га., 5705 домовладений, расположенных на 120 улицах городского поселения.    
Демография

    Демографическая ситуация является одним из определяющих факторов социально - экономического развития территории. 
   Численность населения на первое января 2025  года  составила более двенадцати тысяч  человек.  
    Родилось  в 2024 году - 74 человека, умерло – 190 человек. 
Экономика

       На территории городского поселения расположены самые крупные предприятия района: ОАО «Ольховатский сахарный комбинат»,  ООО «РАВ Нива», ЗАО «АВС Фарбен», ООО «РАВ Агро Про» и ООО "ЦЧ АПК" филиал "Южный", которые являются основными плательщиками налогов в бюджет поселения. 
        Кроме того, имеются предприятия жилищно-коммунального и  газового хозяйства,  энергетики. А также огромная сеть предприятий торговли и общественного питания, объекты социальной сферы, места массового и культурного отдыха.    
    Торговая сеть городского поселения насчитывает 182 торговых объектов, 15 пунктов общественного питания, один розничный  рынок. 


Социальная сфера
     Система образования на территории Ольховатского городского поселения  представлена четырьмя  общеобразовательными школами (3 средних и 1 основная), 4 детских сада и 3 учреждения дополнительного образования. 
   В границах городского поселения расположена Ольховатская районная больница, в  структуру  которой входят поликлиника, многопрофильный круглосуточный стационар, стационар дневного пребывания, отделение скорой медицинской помощи, а так же учреждения социальной защиты, пенсионного фонда, МФЦ  и другие. 
   В декабре  2024 года за счет средств областного бюджета выделенных в рамках межбюджетных трансфертов администрацией было осуществлено приобретение  жилой недвижимости - служебного жилья в муниципальную собственность городского поселения в размере три миллиона рублей, для  предоставления в пользование по договору социально найма хирургу БУЗ ВО Ольховатская РБ.  
   В 2024 году  начат  капитальный ремонт Заболотовского Дома  культуры Ольховатского городского поселения. К концу года  был произведен первый этап по выполнению работ кровли, фасада, окон, входных групп, а также проведены  работы по благоустройству прилегающей территории. В 2025 году мероприятия по капитальному ремонту будут завершены. 
Бюджет

        Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально – экономического развития поселения, безусловно, служит бюджет. От того, насколько активно пополняются собственные доходы, зависит и решение текущих задач, и дальнейшее развитие поселения.                                
      В  2024 году доходная   часть  бюджета поселения составила 251,4 млн. рублей. Получено собственных доходов – 71,9 млн. рублей, что больше запланированных на 0,8 млн. рублей, и их доля в общей массе поступлений составила 28,6 процента, для сравнения в 2023 году было – 35,1 процента.  Безвозмездные поступления, включая дотации, субсидии и субвенции составили 179,5 млн. рублей. 
Основными источниками доходной части городского бюджета являются:
- налоговые доходы – 63,7 млн. руб. (88,6 % от суммы собственных доходов) в том числе: 
- земельный налог – 23,6 млн.  руб. (32,8%);
- налог на доходы физических лиц  - 27,1 млн. руб. (42,5%);
-  другие (налог на имущество физ.лиц, сельскохозяйственный налог, акцизы) – 13,0 млн. (13,3 %); 
- неналоговые доходы  - 8,2 млн. руб. (11,4 % от суммы собственных доходов). 
      Помимо сбора налоговых и неналоговых доходов, администрация работает и по другим направлениям, пополнения бюджета. Прежде всего, это взыскание недоимки по налогам. А она по разным причинам не снижается, хотя для этого предпринимаются определенные меры. Комиссией по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в бюджет Ольховатского городского поселения за год проведено 12 заседаний.  Результатом проводимых мероприятий является отработка недоимки по всем уровням бюджетов в сумме более 1млн 140 тыс. рублей.
   Расходная часть бюджета Ольховатского городского поселения исполнена программно – целевым методом и составила 248,5 млн. руб., профицит  бюджета  составил 2,9 млн. рублей.
  Разработаны и утверждены 11 муниципальных программ, по десяти из них исполняется  расходная часть бюджета поселения:
 - «Муниципальное управление и управление финансами для создания условий повышения эффективности бюджетных расходов Ольховатского городского поселения» - 33,1  млн. рублей;
- «Развитие культуры» - 34,2 млн. рублей;
- «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами население Ольховатского городского поселения и основные направления благоустройства» - 132,5 млн. рублей; 
- «Управление муниципальным имуществом» - 858,7 тыс.рублей; 
- «Развитие дорожного хозяйства и транспорта» - 43,9 млн. рублей; 
- «Содействие занятости населения» - 12,5 тыс.рублей;
- «Социальная поддержка граждан» - 503,1 тыс.рублей;
[bookmark: _GoBack]- «Энергоэффективность и развитие энергетики» - 610,0 тыс. рублей;
- «Развитие физкультуры и спорта» - 718,2 тыс. рублей, в том числе на организацию инструкторов-методистов из областного и районного бюджетов – 406,5 тыс.рублей; 
-«Профилактика терроризма и экстремизма, предупреждения межнациональных (межэтнических) конфликтов на территории Ольховатского городского поселения» - 2,1 млн.  руб., в том числе услуги ЧОП (частное охранное предприятие).  
    По результатам финансово-хозяйственной деятельности за 2024 год кредиторская задолженность составила 412,1 тыс. рублей (местный бюджет).     
Благоустройство
     Одним из основных направлений деятельности администрации городского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства территорий населенных пунктов городского поселения. На эти цели из бюджета поселения израсходовано более 9 млн. рублей в том числе:      
- на обслуживание, содержание и строительство уличного освещения – 2,0 млн.рублей;
- на содержание кладбищ и мест захоронений – 1,2 млн.рублей;
- озеленение территории поселения – 372,8 тыс. рублей;
- вывоз и утилизация мусора – 4,3 млн. рублей;
- прочее благоустройство – 2,7 млн. рублей, в т.ч. приобретение контейнеров для мусора 1,4 млн.рублей.
   В рамках месячников прошли субботники по благоустройству, наведению чистоты и порядка.   Кроме этого, проводились работы по оборудованию площадок временного складирования мусора, велась разъяснительная работа с населением о необходимости самостоятельного вывоза и утилизации веток и пожневных остатков растительности с домовладений. 
Состояние поселения и степень его развития зависят от жителей. Творческие, образованные, профессиональные, высококвалифицированные, талантливые люди стремятся жить в благоустроенном пространстве, поэтому важнейшим критерием привлекательности и престижности поселения является комфортная городская среда. Для улучшения комфорта городского пространства и дальнейшей реализации мероприятий по благоустройству улиц поселения, разработаны проекты и поданы заявки на получение субсидий по обустройству центральных улиц Жуковского и Октябрьская рп. Ольховатка. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

        Водоотведение играет важную роль в обеспечении необходимых условий проживания в Ольховатском городском поселении. Система водоотведения - необходимый элемент современного городского хозяйства. Нарушения и сбои в ее работе могут ухудшить санитарно-эпидемиологическую ситуацию в поселке. В связи с этим был разработан проект «Строительство биологических очистных сооружений производительностью 200 м3/сутки для рп. Ольховатка, Ольховатского района, Воронежской области». В 2023 году начато строительство данного объекта, стоимость строительства 106 млн. рублей, за 2024 год израсходовано 62,9 млн. рублей. Завершение строительства в 2025 году. 
    В рамках обследования объектов теплового комплекса рп. Ольховатка, с целью разбивки котельной, расположенной по адресу: рп. Ольховатка, ул. Никитина, 26,  на два участка теплоснабжения, для ухода от низкого уровня загрузки данной котельной и ликвидации тепловой сети протяженностью 622 метра в двухтрубном исполнении, для достижения качества коммунальной услуги по теплоснабжению для многоквартирных домов по ул. Коммунальной д.1 и Славянской д.2а разработаны проекты по строительству двух котельных в рп.Ольховатка по ул. Никитина и ул.Славянская, стоимость строительства составит 24,5 млн. рублей и 16,9 млн. рублей соответственно. Строительство данных блочно-модульных котельных начато в 2024 году, израсходовано 36,8 млн. рублей, завершение строительства и ввод в эксплуатацию данных котельных в 2025 году.   
    С целью  удовлетворения социально- общественных потребностей, осуществление ремонтных работ систем водоснабжения и водоотведения и в связи с тем, что  в  сентябре  2024 года прекратил  деятельность  ИП Лунев А.И.  в качестве гарантирующей организации в сфере холодного водоснабжения и водоотведения.  В связи с этим в  Устав МКУ «Сияние Ольховатского городского поселения»  были внесены изменения о дополнении его основными видами деятельности  по выполнению работ  и оказанию услуг по водоснабжению, водоотведении и  наделением  с 1 января 2025 года статусом гарантирующей организации для обслуживания централизованной системы холодного водоснабжения и водоотведения на территории  Ольховатского городско поселения. 
Электроснабжение
   Немаловажным по-прежнему остается вопрос уличного освещения.  
   Общее количество светильников  на территории Ольховатского городского поселения насчитывает  820 штук, что составляет более 90  процентов освещения улиц городского поселения. 
    В 2024 году продолжались выполняться работы по установке осветительных приборов и замене светильников вышедших из строя. Было заменено 60 светильников. 
  Произведено обустройство уличного освещения и установка дополнительных светильников в количестве 10 штук  по улицам поселения: Степана Разина, Пушкина и Базарная. 
Содержание и ремонт дорог
     Ни для кого не секрет, что немало нареканий в адрес органов власти вызывает состояние дорог. Не спорю, это существенная проблема не только для нашего поселения. И хочу заверить, что мы работаем над ней.  
     Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения Ольховатского городского поселения составляет 77,645 км. В прошлом году на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог израсходовано 43,9 млн. рублей из областного бюджета и бюджета поселения. За счет этих средств производился ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения общей протяженностью 6,227 км на сумму 40.8 млн. рублей по следующим улицам: 
· рп. Ольховатка: ул. Гагарина, участок автомобильной дороги по ул. Жуковского, ул. Сахарников, ул. Солнечная, ул. Набережная - асфальтирование на сумму 21,1 млн. рублей;
· п. Малые Базы: ул. Элеваторная - асфальтирование на сумму 5 млн. рублей;
· п. Загирянка: ул. Сосновая, ул. Дальняя - асфальтирование на сумму 10,6 млн. рублей;
· п. Бугаевка: ул. Ломоносова - асфальтирование на сумму 3,9 млн. рублей;
· рп. Ольховатка: ул. Грибоедова - щебенение на сумму 240 тыс. рублей. 
Содержание дорог на сумму 2.7 млн. руб. в том числе уборка снега, услуги автогрейдера – 429 тыс. руб., строительный контроль по ремонтным работам – 600 тыс. рублей, разработка комплексной схемы организации дорожного движения Ольховатского городского поселения, проекта организации дорожного движения Ольховатского городского поселения, технических паспортов автомобильных дорог – 1,7 мил. рублей. 
ТОС
      Одной из форм инициативного участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС) – это первичная, наиболее простая, близкая и понятная для населения форма решения местных проблем, затрагивающих интересы граждан. В настоящее время на территории Ольховатского городского поселения создано  12 ТОСов. 
    В 2024 году три  ТОСа  подали заявки на участие в конкурсе  общественно полезных проектов (мероприятий) территориального общественного самоуправления в Воронежской области.  Один проект прошел конкурсные испытания и был реализован. Участниками ТОС «Саловка»  при поддержке Ассоциации «Совет муниципальных образований Воронежской области» было огорожено  кладбище по ул.Новоселовка, п.Саловка металлической изгородью, общая стоимость проекта составила 299 080 рублей. 
В  2025 году  один  ТОС Ольховатского городского поселения подаст заявку на участие в конкурсе общественно полезных проектов ТОС Воронежской области, которому еще предстоит пройти публичную защиту своего проекта и конкурсный отбор. 
                                                     Спорт
     Важным направлением в деятельности администрации Ольховатского городского поселения остается развитие спорта.
    На территории поселения в летний и зимний период действуют три многофункциональных спортивных площадки, оборудованы два стадиона.     Наше поселение имеет две футбольные команды «Авангард» и «Кристалл». 
     Подводя итоги работы администрации городского поселения и моей лично, как главы администрации, хочу отметить, что благодаря совместной и слаженной работе с районной администрацией,  руководителями предприятий и организаций, структурных подразделений городского поселения положительная динамика достигнута практически по всем основным направлениям социально - экономического развития Ольховатского городского поселения.
    Наступивший 2025 год, в соответствии с Указом  Президента  РФ Владимиром  Путиным  объявлен в России Годом защитника Отечества в честь героев и участников специальной военной операции, в память о подвигах предков, сражавшихся в разные исторические периоды за нашу Родину, во славу отцов, дедов, прадедов, сокрушивших нацизм. Россия так же  отметит 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Задача каждого из нас — сохранить память о подвиге народа, который своим единством и сплочённостью, трудолюбием и самоотверженностью, но прежде всего невероятной любовью к Родине обеспечил мир, свободу и независимость новым поколениям.
   В сентябре 2025 года состоятся  выборы депутатов Воронежской областной Думы VIII созыва. В выборах задействованы 11 участковых избирательных комиссий, численностью 110 человек. Уверен, что жители поселения примут активное участие в избирательной компании.
   Бюджет на 2025 год запланирован в сумме 183,1 млн.руб. в том числе налоговые и неналоговые доходы  - 77,8 млн.руб., это 42,5 %. 
   Конечно, мы понимаем, что в прошедшем году удалось сделать далеко не все задуманное, поэтому в заключение доклада считаю необходимым сформулировать приоритетные задачи которые необходимо решить в 2025 году: 
     1. Продолжить работу по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, в 2025 году планируется проведение капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения общей протяженностью 4,3 км на сумму 39,2 млн. рублей.
    2.   Завершить строительство биологических очистных сооружений для р.п.Ольховатка.
    3. Завершить капитальный ремонт здания Заболотовского Дома культуры п.Заболотовка. 
    4.   Завершить строительство двух котельных  в р.п. Ольховатка по ул. Никитина и ул. Славянская.                                                                                                                     
    5. Произвести обустройство улицы  Жуковского рп. Ольховатка.       
    6. Продолжить работу по благоустройству и содержанию мест захоронений.  
    7. Продолжить обустройство мест (контейнерных площадок) накопления ТКО.
    8. Разработать предложения Ольховатского городского поселения о внесении изменений (дополнений) в Стратегию социально   – экономического     развития Ольховатского муниципального     района    Воронежской области на период  до 2035 года, план мероприятий по реализации Стратегии социально   –  экономического     развития Ольховатского муниципального     района.                                                                                                                                                      
    9. Развивать формы привлечения населения в решение социально-экономических вопросов поселения.
    10. Содействовать привлечению инвестиций в развитие экономики, социальной и общественной инфраструктуры поселения.
    11. Повышать финансовую устойчивость муниципального образования, развития налогооблагаемой базы поселения.
   В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям городского поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней, а также главе и работникам администрации Ольховатского муниципального района за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году. 
   Работа администрации городского поселения, направлена на решение одной задачи – сделать городское поселение лучшим. Желаю нашему поселению процветания, а вам всем, дорогие земляки, крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой!
   Надеюсь, что текущий год принесет нам новые успехи в развитии, как экономики, так и социальной сферы. Только вместе мы сможем решить стоящие перед нами задачи.
   Спасибо за внимание! 

