Отчет главы администрации   
   Ольховатского городского поселения

       В соответствии с действующим законодательством и Уставом Ольховатского городского поселения представляется ежегодный  отчет о результатах  деятельности администрации Ольховатского городского поселения за 2023 год. Для нас это очень  важно – рассказать о том, что удалось сделать, получить оценку результатов работы, выявить волнующие проблемы, поделиться планами на будущее.                                                                                      
   Главными задачами в работе Администрации Ольховатского городского поселения является исполнение полномочий в соответствии с требованиями  Федерального закона от 06.10.2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом муниципального образования. Это, прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер общественной безопасности, создание условий для организации досуга граждан, благоустройство территории Ольховатского городского поселения и многое другое. Наиболее важную часть деятельности  администрации городского поселения составляет работа, связанная с обращениями граждан,  ведь администрация поселения ближе других ветвей власти находится к населению. Поэтому люди обращаются к нам со всеми своими проблемами.  Эти полномочия исполняются путем организации повседневной работы администрации городского поселения:  подготовки нормативных документов, осуществление личного приема граждан главой и специалистами администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.                                 

  Специальная военная операция, начавшаяся в феврале 2022 года, внесла свои коррективы в работу администрации, организаций, учреждений и в жизнь населения. Особое внимание было обращено на патриотическое воспитание и поддержку Российской Армии, деятельности Президента Российской Федерации Путина Владимира Владимировича и Правительства страны. Мы научились жить в условиях специальной военной операции.  Я хочу выразить слова искренней благодарности за поддержку тем землякам, которые сейчас защищают нашу с Вами свободу и независимость. Спасибо и их семьям за то, что вместе с нами всячески поддерживают их. 
   Несмотря на сложившуюся ситуацию, в сентябре 2023 года прошло значимое общественно-политическое событие, выборы Губернатора Воронежской области и выборы депутатов Совета народных депутатов Ольховатского муниципального района седьмого созыва, в котором жители Ольховатского городского поселения приняли активное участие. И я хочу вам всем сказать слова благодарности. Именно вы, жители, пришедшие на избирательные участки, проголосовали за ту политику, которую мы сейчас проводим, а она заключается в одном, сделать жизнь комфортной и достойной, заботиться о каждом жителе нашего поселения.

       И теперь о нашей работе. 
   За истекший 2023 год в администрации городского поселения принято 130 письменных и устных обращений граждан. Наибольшее количество граждан обращалось по вопросам  градостроительства, благоустройства, санитарии,  освещения территории поселка, ремонта дорог, разрешения конфликтных ситуаций с соседями. Выдано обратившимся гражданам - 5870 справок. 
    Все обращения и заявления граждан были рассмотрены, по изложенным фактам и просьбам проводились проверки, заявителям в установленные сроки даны ответы.

    В 2023 году администрацией было издано 387 постановлений и  158 рабочих распоряжений. Принято 49 решений Совета народных депутатов Ольховатского городского и 9 постановлений главы Ольховатского городского поселения. 
   По состоянию на 31 декабря 2023 года:

   - 58 семей (168 человек) состоят на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях;
- многодетных граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков – 37 семей.  
Одной многодетной семье в 2023 году предоставлен земельный участок на территории Ольховатского городского поселения.  

     В соответствии   с  Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Совета народных депутатов используется официальный сайт  администрации Ольховатского городского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет для граждан, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных  служащих и депутатов, а также многое другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органа местного самоуправления Ольховатского городского поселения и принимаемых им решений. 

     Ольховатское городское поселение занимает территорию площадью 17250 га, включающую в себя семь населенных пунктов, площадью –  2080 га., 5705 домовладений, расположенных на 120 улицах городского поселения.    

Демография

    Демографическая ситуация является одним из определяющих факторов социально - экономического развития территории. 

   Численность населения на первое января 2024  года  составила 12250 человек, что на 30 человек меньше прошлого года. 

    Родилось  в 2023 году - 63 человека, умерло – 123 человека. 

Экономика

       На территории городского поселения расположены самые крупные предприятия района: ОАО «Ольховатский сахарный комбинат»,  ООО «РАВ Нива», ЗАО «АВС Фарбен», ООО «РАВ Агро Про» и ООО "ЦЧ АПК" филиал "Южный", которые являются основными плательщиками налогов в бюджет поселения. 
        Кроме того, имеются предприятия жилищно-коммунального и  газового хозяйства,  энергетики. А также огромная сеть предприятий торговли и общественного питания, объекты социальной сферы, места массового и культурного отдыха.    

    Торговая сеть городского поселения насчитывает 181 торговых объектов, 15 пунктов общественного питания, один розничный  рынок. 
Социальная сфера
     Система образования на территории Ольховатского городского поселения  представлена четырьмя  общеобразовательными школами (3 средних и 1 основная), 4 детских сада и 3 учреждения дополнительного образования. 

   В границах городского поселения расположена Ольховатская районная больница, в  структуру  которой входят поликлиника, многопрофильный круглосуточный стационар, стационар дневного пребывания, отделение скорой медицинской помощи, а так же учреждения социальной защиты, пенсионного фонда, МФЦ  и другие. 
В 2023 году закончен капитальный ремонт Дворца культуры в рп.Ольховатка. В результате проведения капитального ремонта был обустроен новый кинозал и обустроены внутренние помещения Дворца культуры.

Бюджет

        Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально – экономического развития поселения, безусловно, служит бюджет. От того, насколько активно пополняются собственные доходы, зависит и решение текущих задач, и дальнейшее развитие поселения.                                
      В  2023 году доходная   часть  бюджета поселения составила 167,8 млн. рублей. Получено собственных доходов - 58,9 млн. рублей, что больше запланированных на 1,1 млн. рублей, и их доля в общей массе поступлений составила 35,1 процента, для сравнения в 2022 году было – 27,6 процента.  Безвозмездные поступления, включая дотации, субсидии и субвенции составили 108,8 млн. рублей. 

Основными источниками доходной части городского бюджета являются:

- налоговые доходы – 53,2 млн. руб. (31,7 %) в том числе: 

- земельный налог – 18,4 млн.  руб. (11,0%);

- налог на доходы физических лиц  - 22,9 млн. руб. (13,6%);

-  другие мелкие (налог на имущество физ.лиц, сельскохозяйственный налог, акцизы) – 11,9 млн. (7,1 %); 

- неналоговые доходы  - 5,7 млн. руб. (3,4 %). 

      Помимо налоговых и неналоговых поступлений, администрация работает и по другим направлениям пополнения бюджета. Прежде всего, это взыскание недоимки по налогам. А она по разным причинам не снижается. Хотя для этого предпринимаются определенные меры. Комиссией по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в бюджет Ольховатского городского поселения за год проведено 12 заседаний.  Результатом проводимых мероприятий является отработка недоимки по всем уровням бюджетов в сумме более 308 тыс. рублей.

   Расходная часть бюджета Ольховатского городского поселения исполнена программно – целевым методом и составила 167,6 млн. руб., профицит  бюджета  составил 158 тыс. рублей.

  Разработаны и утверждены 11 муниципальных программ, по десяти из них исполняется  расходная часть бюджета поселения:

 - «Муниципальное управление и управление финансами для создания условий повышения эффективности бюджетных расходов Ольховатского городского поселения» - 23,6  млн. рублей;

- «Развитие культуры» - 44,0 млн. рублей;

- «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами население Ольховатского городского поселения и основные направления благоустройства» - 57,2 млн. рублей; 

- «Управление муниципальным имуществом» - 490,2 тыс.рублей; 

- «Развитие дорожного хозяйства и транспорта» - 36,6 млн. рублей; 

- «Содействие занятости населения» - 33,4 тыс.рублей;

- «Социальная поддержка граждан» - 519,7 тыс.рублей;

- «Энергоэффективность и развитие энергетики» - 1,7 млн. рублей;

- «Развитие физкультуры и спорта» - 648,6 тыс. рублей, в том числе на организацию инструкторов-методистов из областного бюджета – 407 тыс.рублей; 

-«Профилактика терроризма и экстремизма, предупреждения межнациональных (межэтнических) конфликтов на территории Ольховатского городского поселения» - 2,7 млн.  руб., услуги ЧОП (частное охранное предприятие).  

    По результатам финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год кредиторская задолженность составила 259,3 тыс. рублей (местный бюджет).     

Благоустройство

     Одним из основных направлений деятельности администрации городского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства территорий населенных пунктов городского поселения. На эти цели из бюджета поселения израсходовано более 9 млн. рублей в том числе:      

- на обслуживание, содержание и строительство уличного освещения – 1,9 млн.рублей;

- на содержание кладбищ и мест захоронений – 69,6 тыс.рублей;

- озеленение территории поселения – 150,3 тыс. рублей;

- вывоз и утилизация мусора – 5,2 млн. рублей;

- прочее благоустройство – 1,7 млн. рублей.

   В рамках месячников прошли субботники по благоустройству, наведению чистоты и порядка.   Кроме этого, проводились работы по оборудованию площадок временного складирования мусора, приобретению мусорных контейнеров, велась разъяснительная работа с населением о необходимости самостоятельного вывоза и утилизации веток и пожневных остатков растительности с домовладений. 

Произведено дополнительное озеленение территории поселения - кольцо дороги пос. Заболотовка и Центрального парка пос. Ольховатка. В ходе мероприятий по озеленению было высажено 56 деревьев и 173 саженцев многолетних кустарников.

Состояние поселения и степень его развития зависят от жителей. Творческие, образованные, профессиональные, высококвалифицированные, талантливые люди стремятся жить в благоустроенном пространстве, поэтому важнейшим критерием привлекательности и престижности поселения является комфортная городская среда. Для улучшения комфорта городского пространства и дальнейшей реализации мероприятий по благоустройству улиц поселения, разработаны проекты и поданы заявки на получение субсидий по обустройству центральных улиц Жуковского и Октябрьская рп. Ольховатка. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

     В связи с ненадлежащим качеством воды в рп. Ольховатка и многочисленными обращениями граждан, предписаний Роспотребнадзора, главного управления МЧС России по Воронежской области УНД и ПР  в 2023 году закончилось строительство объекта: «Строительство системы водоснабжения в рп. Ольховатка Ольховатского муниципального района Воронежской области» осуществляемого в рамках национального проекта «Чистая вода» через Министерство жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области (бюджет 88,2 млн.руб., в том числе за 2023 год 10,8 мил. рублей). Выполнены работы по бурению двух скважин, уложено 14950 метров наружных сетей и установлено 303 колодца, работы по устройству резервуаров для чистой воды, станции очистки, станций первого и второго подъёма.

         Водоотведение, как и водоснабжение, играет важную роль в обеспечении необходимых условий проживания в Ольховатском городском поселении. Система водоотведения - необходимый элемент современного городского хозяйства. Нарушения и сбои в ее работе могут ухудшить санитарно-эпидемиологическую ситуацию в поселке. В связи с этим был разработан проект «Строительство биологических очистных сооружений производительностью 200 м3/сутки для рп. Ольховатка, Ольховатского района, Воронежской области». В 2023 году начато строительство данного объекта, стоимость строительства 106 млн. рублей, за 2023 год израсходовано 20,5 млн. рублей. Завершение строительства планируется в 2024 году. 

    В рамках обследования объектов теплового комплекса рп. Ольховатка, с целью разбивки котельной, расположенной по адресу: рп. Ольховатка, ул. Никитина, 26,  на два участка теплоснабжения, для ухода от низкого уровня загрузки данной котельной и ликвидации тепловой сети протяженностью 622 метра в двухтрубном исполнении, для достижения качества коммунальной услуги по теплоснабжению для многоквартирных домов по ул. Коммунальной д.1 и Славянской д.2а разработаны проекты по строительству двух котельных в рп.Ольховатка по ул. Никитина и ул.Славянская, стоимость строительства составит 24,5 млн. рублей и 16,9 млн. рублей соответственно. Строительство данных блочно-модульных котельных запланировано на 2024 год.   

   В рамках реализации государственной программы «Обеспечение качественными жилищно- коммунальными услугами населения Воронежской области» в 2023 году был расселен один жилой дом, расположенных по адресу рп. Ольховатка ул. Овражная дом 41, который был признан непригодным для проживания, общей площадью 41,0 кв.м., собственниками которых являлись 2 человека. В августе 2023 года собственникам квартир было произведено денежное возмещение за изъятие жилого дома и земельного участка. Общая сумма возмещения составила 1,4 млн. рублей, в том числе 75% средства областного бюджета и 25% средства местного бюджета.

Электроснабжение

   Немаловажным по-прежнему остается вопрос уличного освещения.  

   Общее количество светильников  на территории Ольховатского городского поселения насчитывает 823 штук, что составляет более 90  процентов освещения улиц городского поселения. 

    В 2023 году продолжались выполняться работы по установке осветительных приборов и замене светильников вышедших из строя. Было заменено 60 светильников. На 6 улицах было установлено 33 прибора. 

   В  целях обеспечения электробезопасности и уменьшения аварийных отключений связанных с короткими замыканиями были заменены старые провода А-25 на самонесущий провод СИП в количестве 1,0 км. 

  Произведено обустройство уличного освещения и установка дополнительных светильников по улицах поселения: Черноземная - 6шт., Звездная -3шт., Победы -8шт., Саловка  - 13 шт.,  Жуковского -3 шт.

Содержание и ремонт дорог
     Ни для кого не секрет, что немало нареканий в адрес органов власти вызывает состояние дорог. Не спорю, это существенная проблема не только для нашего поселения. И хочу заверить, что мы работаем над ней.  

     Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения Ольховатского городского поселения составляет 77,645 км. В прошлом году на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог израсходовано 36,6 млн. рублей из областного бюджета и бюджета поселения. За счет этих средств производился ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения общей протяженностью 4,756 км на сумму 34,6 млн. рублей по следующим улицам: 

· рп. Ольховатка: ул. Овражная, ул. Славянская, ул. Коммунальная, ул. Пионерская, ул. Чехова, ул. Дружбы, ул. Кольцова, ул. Островского, ул. Комарова, ул. Герцена, ул. Совхозная - асфальтирование на сумму 34,4 млн. рублей;
· рп. Ольховатка: ул. Грибоедова - щебенение на сумму 217 тыс. рублей. 

Содержание дорог на сумму 2 млн. руб. в том числе уборка снега, приобретение дорожных знаков, услуги автогрейдера – 1,3 млн. руб., строительный контроль по ремонтным работам – 700 тыс. рублей. 

ТОС

   Одной из форм инициативного участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС) – это первичная, наиболее простая, близкая и понятная для населения форма решения местных проблем, затрагивающих интересы граждан. В настоящее время на территории Ольховатского городского поселения действуют 12 ТОСов. 
    В 2023 году пять  ТОСов  подали заявки на участие в конкурсе  общественно полезных проектов (мероприятий) территориального общественного самоуправления в Воронежской области.  Два проекта прошли конкурсные испытания и были реализованы. Участниками ТОС «Саловка»  при поддержке Ассоциации «Совет муниципальных образований Воронежской области» было огорожено  кладбище п.Саловка металлической изгородью, общая стоимость проекта составила 240 тыс. рублей. ТОС «Центральный» при поддержке автономной некоммерческой организации «Образ будущего» и софинансирования спонсорами и участниками ТОС  реализовали  проект «Благоустройство пешеходной дорожки от ул.Набережная до мостика через р.Ольховатка» общей стоимостью 859 тыс. рублей. Благодаря этому проекту была создана асфальтированная пешеходная дорожка протяженностью 165м и шириной 2м.   

В  2024 году  три  ТОСа Ольховатского городского поселения подадут заявки на участие в конкурсе общественно полезных проектов ТОС Воронежской области, которым еще предстоит пройти публичную защиту своих проектов и конкурсный отбор. 

                                                     Спорт

     Важным направлением в деятельности администрации Ольховатского городского поселения остается развитие спорта.

    На территории поселения в летний и зимний период действуют три многофункциональных спортивных площадки, оборудованы два стадиона.     Наше поселение имеет две футбольные команды «Авангард» и «Кристалл». 
    Подводя итоги работы администрации городского поселения и моей лично, как главы администрации, хочу отметить, что благодаря совместной и слаженной работе с районной администрацией,  руководителями предприятий и организаций, структурных подразделений городского поселения положительная динамика достигнута практически по всем основным направлениям социально - экономического развития Ольховатского городского поселения.
 В наступившем году, с 15 по 17 марта, согласно решению ЦИК, пройдут выборы президента Российской Федерации. Это важнейшее событие для страны, поскольку новый глава государства будет управлять Россией 6 лет, до 2030года.
В сентябре 2024 года проведем выборы депутатов в Совет народных депутатов Ольховатского городского поселения третьего созыва. В выборах задействованы 11 участковых избирательных комиссий, численностью 110 человек. Уверен, что жители поселения примут активное участие в избирательных компаниях.
   Бюджет на 2024 год запланирован в сумме 247,9 млн.руб. в том числе налоговые и неналоговые доходы  - 60,2 млн.руб., это 24,3 %. 
   Конечно, мы понимаем, что в прошедшем году удалось сделать далеко не все задуманное, поэтому в заключение доклада считаю необходимым сформулировать приоритетные задачи которые необходимо решить в 2024 году: 
     1. Продолжить работу по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, в 2024 году планируется проведение капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения общей протяженностью 6,3 км на сумму 40,8 млн.рублей.

    2.   Завершить строительство биологических очистных сооружений для р.п.Ольховатка.
    3. Приступить к капитальному ремонту здания Заболотовского Дома Культуры п.Заболотовка. 
    4.   Осуществить строительство двух котельных  в р.п. Ольховатка по ул. Никитина и ул. Славянская.                                                                                                                     
    5. Принять участие в реализации программ по капитальному ремонту многоквартирных домов.       
    6. Продолжить работу по благоустройству и содержанию мест захоронений.  
    7. Продолжить обустройство мест (контейнерных площадок) накопления ТКО.
    8. Разработать предложения Ольховатского городского поселения о внесении изменений (дополнений) в Стратегию социально   – экономического     развития Ольховатского муниципального     района    Воронежской области на период  до 2035 года, план мероприятий по реализации Стратегии социально   –  экономического     развития Ольховатского муниципального     района.                                                                                                                                                      

    9. Развивать формы привлечения населения в решение социально-экономических вопросов поселения.

    10. Содействовать привлечению инвестиций в развитие экономики, социальной и общественной инфраструктуры поселения.
    11. Повышать финансовую устойчивость муниципального образования, развития налогооблагаемой базы поселения.
   В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям городского поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней, а также главе и работникам администрации Ольховатского муниципального района за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году. 

   Работа администрации городского поселения, направлена на решение одной задачи – сделать городское поселение лучшим. Желаю нашему поселению процветания, а вам всем, дорогие земляки, крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой!

   Надеюсь, что текущий год принесет нам новые успехи в развитии, как экономики, так и социальной сферы. Только вместе мы сможем решить стоящие перед нами задачи.

   Спасибо за внимание! 
