ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний Ольховатского городского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области

по вопросу: «О предоставлении  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»
12.02.2024 года

Место проведения – администрация 

Ольховатское муниципального района
рп. Октябрьская, ул. Октябрьская, 64,
время проведения – 12.02.2024г. с 09ч. 00 мин. до 10ч.40 мин.
Комиссия по проведению публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, созданная постановлением главы Ольховатского городского поселения  23.01.2024г.  № 1 в составе:            

Председатель комиссии:

-  Бражина Сергей Петрович  -  заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения
Члены комиссии:

 -  Сериков А.Е.   – главный специалист администрации Ольховатского городского поселения;
-  Ткаченко М.В. – старший инспектор администрации Ольховатского городского поселения;
-  Кальченко Н.В. – старший инспектор администрации Ольховатского городского поселения;
-  Плахотя В.И. – ведущий специалист администрации Ольховатского городского поселения;
- Осадчий С.Н. - председатель комиссии Совета народных депутатов Ольховатского городского поселения по вопросам агропромышленного комплекса, земельным отношениям, охране окружающей среды, благоустройству и жилищно - коммунальному хозяйству.
Председательствовал: Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения.

Присутствовали   15 (пятнадцать) человек.
1. Об избрании секретаря публичных слушаний.

Информация Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения.
2.  Об избрании счетной комиссии публичных слушаний.

Информация Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения.
3. О предоставлении:

Рекомендовать предоставить Нефедов Сергей Викторович Нефедова Елена Васильевна Нефедова Владислав Сергеевича Горских Дарья Игоревна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Пухова, 31, кадастровый номер 36:18:0300007:56, площадью 1653 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 2м.
Рекомендовать предоставить Зайцева Елена Александровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Базарная, 114, кадастровый номер 36:18:0500008:291, площадью 1500 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от восточной границы земельного участка с 3м. до 2,5м., от северной границы земельного участка с 3м. до 1м.
Рекомендовать предоставить Фоменко Александр Викторович разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Заречная. 49, кадастровый номер 36:18:0500008:17, площадью 665 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 1м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.
Рекомендовать предоставить Баскакова Светлана Владимировна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Кольцова, 13, кадастровый номер 36:18:0100012:6, площадью 762 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 2м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.
Рекомендовать предоставить Рубцова Светлана Николаевна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Малые Базы, ул. Элеваторная, 19, кадастровый номер 36:18:0400005:4, площадью 2225 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от границы земельного участка со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 36:18:0400005:31 с 3м. до 0,7м.
Рекомендовать предоставить Бражина Елена Александровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Щорса, 11, кадастровый номер 36:18:0500016:104, площадью 768 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от границы земельного участка со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 36:18:0500016:81 с 3м. до 0м., от границы земельного участка со стороны улицы Щорса с3м. до 0м.
Рекомендовать предоставить Колган Ирина Николаевна Колган Ольга Игоревна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Островского, 5, кадастровый номер 36:18:0100014:23, площадью 800 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 1м., от границы земельного участка со стороны улицы Островского с3м. до 0м.
Рекомендовать предоставить Исмаилова Хава Султановна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Школьная, 44 кадастровый номер 36:18:0300005:12, площадью 1691 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-западной границы земельного участка с 3м. до 0,9м.
Рекомендовать предоставить Веремеенко Владимир Григорьевич разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Гагарина, 23, кадастровый номер 36:18:5500018:31, площадью 2967 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от юго-восточной границы земельного участка с 3м. до 1,5м.
Рекомендовать предоставить Сторожук Галина Петровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Кирова, 75б, кадастровый номер 36:18:0300010:505, площадью 200 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0,4м., от юго-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от южной границы земельного участка с 3м. до 0м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.
Рекомендовать предоставить Подгорной Анне Алексеевне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Загирянка, ул. Дальняя, 24, кадастровый номер 36:18:0200001:102, площадью 1769 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 1м.
Информация Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения.
СЛУШАЛИ:

1. Об избрании секретаря публичных слушаний.

С информацией по данному вопросу выступил Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения. 

Согласно положению о публичных слушаниях он предложил избрать секретарём публичных слушаний Кальченко Н.В. – старший инспектор администрации Ольховатского городского поселения.

РЕШИЛИ: избрать секретарём публичных слушаний Кальченко Николая Васильевича
Голосовали: за -15, против – нет, воздержавшихся – нет.

СЛУШАЛИ:

2. Об избрании счетной комиссии публичных слушаний.

С информацией по данному вопросу выступил Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения.
Бражина С.П. предложил в соответствии с  Положением о публичных слушаниях   избрать счетную комиссию публичных слушаний в составе 3 человек: 

1. Плахотя Владимира Ивановича
2. Макогон Ольгу Викторовну

3. Серикова Александра Евгеньевича
РЕШИЛИ: избрать счетную комиссию публичных слушаний в количестве 3 человек

1. Плахотя Владимира Ивановича
2. Макогон Ольгу Викторовну
3. Серикова Александра Евгеньевича
Голосовали: за - 15, против – нет, воздержавшихся – нет.

СЛУШАЛИ:

3. О предоставлении: 
- Нефедов Сергей Викторович Нефедова Елена Васильевна Нефедова Владислав Сергеевича Горских Дарья Игоревна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Пухова, 31, кадастровый номер 36:18:0300007:56, площадью 1653 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 2м.
С информацией по данному вопросу выступил  Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения, Бражина С.П. выступил с информацией  вопросу предоставления Нефедов Сергей Викторович Нефедова Елена Васильевна Нефедова Владислав Сергеевича Горских Дарья Игоревна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Пухова, 31, кадастровый номер 36:18:0300007:56, площадью 1653 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 2м.
- Зайцева Елена Александровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Базарная, 114, кадастровый номер 36:18:0500008:291, площадью 1500 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от восточной границы земельного участка с 3м. до 2,5м., от северной границы земельного участка с 3м. до 1м.
С информацией по данному вопросу выступил  Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения, Бражина С.П. выступил с информацией  вопросу предоставления Зайцева Елена Александровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Базарная, 114, кадастровый номер 36:18:0500008:291, площадью 1500 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от восточной границы земельного участка с 3м. до 2,5м., от северной границы земельного участка с 3м. до 1м.
- Фоменко Александр Викторович разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Заречная. 49, кадастровый номер 36:18:0500008:17, площадью 665 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 1м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.
С информацией по данному вопросу выступил  Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения, Бражина С.П. выступил с информацией  вопросу предоставления Фоменко Александр Викторович разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Заречная. 49, кадастровый номер 36:18:0500008:17, площадью 665 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 1м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.
- Баскакова Светлана Владимировна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Кольцова, 13, кадастровый номер 36:18:0100012:6, площадью 762 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 2м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.
С информацией по данному вопросу выступил  Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения, Бражина С.П. выступил с информацией  вопросу предоставления Баскакова Светлана Владимировна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Кольцова, 13, кадастровый номер 36:18:0100012:6, площадью 762 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 2м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.
- Рубцова Светлана Николаевна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Малые Базы, ул. Элеваторная, 19, кадастровый номер 36:18:0400005:4, площадью 2225 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от границы земельного участка со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 36:18:0400005:31 с 3м. до 0,7м.
С информацией по данному вопросу выступил  Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения, Бражина С.П. выступил с информацией  вопросу предоставления Рубцова Светлана Николаевна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Малые Базы, ул. Элеваторная, 19, кадастровый номер 36:18:0400005:4, площадью 2225 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от границы земельного участка со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 36:18:0400005:31 с 3м. до 0,7м.
- Бражина Елена Александровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Щорса, 11, кадастровый номер 36:18:0500016:104, площадью 768 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от границы земельного участка со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 36:18:0500016:81 с 3м. до 0м., от границы земельного участка со стороны улицы Щорса с3м. до 0м.
С информацией по данному вопросу выступил  Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения, Бражина С.П. выступил с информацией  вопросу предоставления Бражина Елена Александровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Щорса, 11, кадастровый номер 36:18:0500016:104, площадью 768 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от границы земельного участка со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 36:18:0500016:81 с 3м. до 0м., от границы земельного участка со стороны улицы Щорса с3м. до 0м.
- Колган Ирина Николаевна Колган Ольга Игоревна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Островского, 5, кадастровый номер 36:18:0100014:23, площадью 800 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 1м., от границы земельного участка со стороны улицы Островского с3м. до 0м.
С информацией по данному вопросу выступил  Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения, Бражина С.П. выступил с информацией  вопросу предоставления Колган Ирина Николаевна Колган Ольга Игоревна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Островского, 5, кадастровый номер 36:18:0100014:23, площадью 800 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 1м., от границы земельного участка со стороны улицы Островского с3м. до 0м.
- Исмаилова Хава Султановна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Школьная, 44 кадастровый номер 36:18:0300005:12, площадью 1691 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-западной границы земельного участка с 3м. до 0,9м.
С информацией по данному вопросу выступил  Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения, Бражина С.П. выступил с информацией  вопросу предоставления Исмаилова Хава Султановна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Школьная, 44 кадастровый номер 36:18:0300005:12, площадью 1691 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-западной границы земельного участка с 3м. до 0,9м.
- Веремеенко Владимир Григорьевич разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Гагарина, 23, кадастровый номер 36:18:5500018:31, площадью 2967 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от юго-восточной границы земельного участка с 3м. до 1,5м.
С информацией по данному вопросу выступил  Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения, Бражина С.П. выступил с информацией  вопросу предоставления Веремеенко Владимир Григорьевич разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Гагарина, 23, кадастровый номер 36:18:5500018:31, площадью 2967 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от юго-восточной границы земельного участка с 3м. до 1,5м.
- Сторожук Галина Петровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Кирова, 75б, кадастровый номер 36:18:0300010:505, площадью 200 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0,4м., от юго-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от южной границы земельного участка с 3м. до 0м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.
С информацией по данному вопросу выступил  Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения, Бражина С.П. выступил с информацией  вопросу предоставления Сторожук Галина Петровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Кирова, 75б, кадастровый номер 36:18:0300010:505, площадью 200 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0,4м., от юго-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от южной границы земельного участка с 3м. до 0м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.
- Подгорной Анне Алексеевне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Загирянка, ул. Дальняя, 24, кадастровый номер 36:18:0200001:102, площадью 1769 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 1м.

С информацией по данному вопросу выступил  Бражина С.П. – заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения, Бражина С.П. выступил с информацией  вопросу предоставления Подгорной Анне Алексеевне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Загирянка, ул. Дальняя, 24, кадастровый номер 36:18:0200001:102, площадью 1769 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 1м.

Он довел до сведения присутствующих, что постановлением главы Ольховатского городского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области от 23.01.2024г. № 1 данный вопрос был вынесен на публичные слушания для его обсуждения населением Ольховатского городского поселения, а так же утверждена комиссия   по проведению публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:

 Постановление было  опубликовано в официальном издании органов местного самоуправления Ольховатского муниципального района «Муниципальный вестник» №2 24.01.2024  года для его ознакомления населением.
Письменные замечания и предложения по вопросу отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства от граждан и организаций принимались комиссией с 23.01.2024 года до 11.02.2024 года по месту ее нахождения, а также 12.02.2024 года во время проведения публичных слушаний в здании администрации Ольховатского муниципального района поселения, по адресу: рп. Ольховатка, ул. Октябрьская, 65, тел. 40-0-29, приемные часы понедельник – четверг с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 каждый день, в  пятницу приемные часы с 8.00 до 12.00 и с 12.45 до 15.45, за исключением выходных дней.
Письменных замечаний и предложений по вопросу отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства от граждан и организаций не поступило.
Заместитель главы администрации Ольховатского городского поселения Бражина С.П. предложил рекомендовать предоставить:
Нефедов Сергей Викторович Нефедова Елена Васильевна Нефедова Владислав Сергеевича Горских Дарья Игоревна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Пухова, 31, кадастровый номер 36:18:0300007:56, площадью 1653 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 2м.

Зайцева Елена Александровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Базарная, 114, кадастровый номер 36:18:0500008:291, площадью 1500 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от восточной границы земельного участка с 3м. до 2,5м., от северной границы земельного участка с 3м. до 1м.

Фоменко Александр Викторович разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Заречная. 49, кадастровый номер 36:18:0500008:17, площадью 665 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 1м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.

Баскакова Светлана Владимировна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Кольцова, 13, кадастровый номер 36:18:0100012:6, площадью 762 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 2м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.

Рубцова Светлана Николаевна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Малые Базы, ул. Элеваторная, 19, кадастровый номер 36:18:0400005:4, площадью 2225 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от границы земельного участка со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 36:18:0400005:31 с 3м. до 0,7м.
Бражина Елена Александровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Щорса, 11, кадастровый номер 36:18:0500016:104, площадью 768 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от границы земельного участка со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 36:18:0500016:81 с 3м. до 0м., от границы земельного участка со стороны улицы Щорса с3м. до 0м.
Колган Ирина Николаевна Колган Ольга Игоревна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Островского, 5, кадастровый номер 36:18:0100014:23, площадью 800 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 1м., от границы земельного участка со стороны улицы Островского с3м. до 0м.
Исмаилова Хава Султановна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Школьная, 44 кадастровый номер 36:18:0300005:12, площадью 1691 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-западной границы земельного участка с 3м. до 0,9м.
Веремеенко Владимир Григорьевич разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Гагарина, 23, кадастровый номер 36:18:5500018:31, площадью 2967 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от юго-восточной границы земельного участка с 3м. до 1,5м.
Сторожук Галина Петровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Кирова, 75б, кадастровый номер 36:18:0300010:505, площадью 200 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0,4м., от юго-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от южной границы земельного участка с 3м. до 0м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.
Подгорной Анне Алексеевне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Загирянка, ул. Дальняя, 24, кадастровый номер 36:18:0200001:102, площадью 1769 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 1м.
РЕШИЛИ:   1. Рекомендовать предоставить:
Нефедов Сергей Викторович Нефедова Елена Васильевна Нефедова Владислав Сергеевича Горских Дарья Игоревна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Пухова, 31, кадастровый номер 36:18:0300007:56, площадью 1653 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 2м.

Зайцева Елена Александровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Базарная, 114, кадастровый номер 36:18:0500008:291, площадью 1500 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от восточной границы земельного участка с 3м. до 2,5м., от северной границы земельного участка с 3м. до 1м.

Фоменко Александр Викторович разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Заречная. 49, кадастровый номер 36:18:0500008:17, площадью 665 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 1м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.

Баскакова Светлана Владимировна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Кольцова, 13, кадастровый номер 36:18:0100012:6, площадью 762 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северной границы земельного участка с 3м. до 2м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.

Рубцова Светлана Николаевна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Малые Базы, ул. Элеваторная, 19, кадастровый номер 36:18:0400005:4, площадью 2225 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от границы земельного участка со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 36:18:0400005:31 с 3м. до 0,7м.
Бражина Елена Александровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Заболотовка, ул. Щорса, 11, кадастровый номер 36:18:0500016:104, площадью 768 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от границы земельного участка со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 36:18:0500016:81 с 3м. до 0м., от границы земельного участка со стороны улицы Щорса с3м. до 0м.
Колган Ирина Николаевна Колган Ольга Игоревна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Островского, 5, кадастровый номер 36:18:0100014:23, площадью 800 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 1м., от границы земельного участка со стороны улицы Островского с3м. до 0м.
Исмаилова Хава Султановна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Школьная, 44 кадастровый номер 36:18:0300005:12, площадью 1691 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-западной границы земельного участка с 3м. до 0,9м.
Веремеенко Владимир Григорьевич разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., рп. Ольховатка, ул. Гагарина, 23, кадастровый номер 36:18:5500018:31, площадью 2967 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от юго-восточной границы земельного участка с 3м. до 1,5м.
Сторожук Галина Петровна разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Большие Базы, ул. Кирова, 75б, кадастровый номер 36:18:0300010:505, площадью 200 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 0,4м., от юго-восточной границы земельного участка с 3м. до 0м., от южной границы земельного участка с 3м. до 0м., от западной границы земельного участка с 3м. до 0м.
Подгорной Анне Алексеевне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Воронежская обл., Ольховатский р-н., п. Загирянка, ул. Дальняя, 24, кадастровый номер 36:18:0200001:102, площадью 1769 кв.м., в части уменьшения минимального отступа: от северо-восточной границы земельного участка с 3м. до 1м.
Голосовали: за - 15 против – нет, воздержавшихся – нет.

Председательствующий                                                                                                     С.П. Бражина
Секретарь                                                                                                                           Н.В. Кальченко
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