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рп. Ольховатка

На публичные слушания, назначенные на 10 апреля 2024 года и 11 апреля 2024 года, представляется проект приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Ольховатского городского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области».
Экспозиция проекта открыта с 26 марта 2024 года по 10 апреля 2024 года в здании администрации Ольховатского городского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области, расположенной по адресу: ул. Октябрьская, д. 64, р.п. Ольховатка Ольховатского района Воронежской области.
Время работы экспозиции: в рабочие дни с 09.00 до 16.00.
Собрание участников публичных слушаний состоится:  
10.04.2024 года:
             - в 10 часов во Дворце культуры Муниципального казенного учреждения культуры Ольховатского муниципального района Воронежской области «Ольховатская централизованная клубная система», расположенного по адресу: ул. Пролетарская, д. 2, р.п. Ольховатка Ольховатского района Воронежской области;
            - в 11 часов в нежилом здании «Маслоцеха», расположенного по адресу: ул. Лесная, д. 2ж, п. Загирянка, Ольховатского района Воронежской области;
           -  в 14 часов в Заболотовском доме культуры Муниципального казенного учреждения культуры Ольховатского муниципального района Воронежской области «Ольховатская централизованная клубная система», расположенного по адресу: ул. Зеленая, 17, п. Заболотовка,  Ольховатского района Воронежской области;
             - в 16 часов в здании  Муниципального казенного учреждения «Бугаевская ООШ», расположенного по адресу: ул. Победы, 38, п. Бугаевка, Ольховатского района Воронежской области;
11.04.2024 года:
            -   в 14 часов возле магазина, расположенного по адресу: ул. Саловка, д. 1 б, п. Саловка, Ольховатского района Воронежской области;
           - в 15 часов на автомобильной стоянке ООО РАВ «НИВА», расположенной по адресу: ул. Юбилейная,   7, п. Малые Базы, Ольховатского района Воронежской области;
            - в 16 часов в Базовской библиотеке Муниципального казенного учреждения культуры Ольховатского муниципального района Воронежской области «Ольховатская централизованная библиотечная система», расположенной по адресу: ул. Школьная, 9, п. Большие Базы,  Ольховатского района Воронежской области.
В период размещения проектов на официальном сайте администрации Ольховатского городского поселения в сети Интернет участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся таких проектов:
1. В письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний:
2. В письменной форме в адрес организатора публичных слушаний.
3. Посредством записи в книге учета посетителей экспозиции проекта.
Организацию и проведение публичных слушаний осуществляет комиссия  по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ольховатского городского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области. Местонахождение комиссии: Воронежская область, Ольховатский район, рп. Ольховатка, ул. Октябрьская, д. 64 (администрация Ольховатского городского поселения); тел: 40-9-65; e-mail:   olhovatka.olhov@govvrn.ru , приемные часы в рабочие дни: с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 12.45.
Материалы по проекту подлежат опубликованию в  официальном издании органов местного самоуправления Ольховатского городского поселения Ольховатского муниципального района  Воронежской области «Муниципальный вестник», размещению на официальном сайте администрации Ольховатского городского поселения в сети «Интернет» https://olxovatskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru/.

